
اردوگاه آبی

 مرادمند به بازی
با صنعت نفت می‌رسد

محمدحسین مرادمند مدافع استقلالی‌ها به بازی 
مقابل صنعت آبادان می‌رسد. این بازیکن که در 
هفته‌های اخیر دچار مصدومیت بود، چندروزی 
است در تمرینات استقلال حضور دارد که این 
موضوع باعث شده گمانه‌زنی‌هایی به‌وجود بیاید 
که او شنبه مشکلی برای بازی مقابل صنعت نفت 
ندارد. البته با توجه به این موضوع که آرمین 
سهرابیان، رافائل سیلوا و صالح حردانی در بازی‌های 
قبلی برای استقلال به میدان رفته‌اند، مرادمند 
شانس کمی برای حضور در زمین دارد و باید دید 
جباری بعد از این غیب او را در ترکیب استقلال به 
کار خواهد برد یا ترجیح می‌دهد این بازیکن را روی 

نیمکت بنشاند.
  

اولتیماتوم جباری به آبی‌پوشان
مجتبی جباری سرمربی استقلال به بازیکنان خود 
بابت تقابل با صنعت نفت آبادان اولتیماتوم داده 
است. استقلالی‌ها که با حذف پیکان خود را به 
نیمه نهایی جام حذفی رساندند، شنبه باید مقابل 
صنعت نفتی قرار بگیرند که بعد از تساوی بدون 
گل مقابل آریو اسلامشهر شانس خود برای صعود 
به لیگ برتر را از دست داد. در شرایطی که ناکامی 
نفتی‌ها می‌تواند این ذهنیت را به‌وجود بیاورد که 
با توجه به روحیه پایین فعلی بازیکنان این تیم، 
استقلال کار راحتی برای صعود به فینال خواهد 
داشت، شنیده می‌شود جباری به بازیکنان خود 
گفته است، نه تنها نباید با این ذهنیت وارد میدان 
شوند و این تیم را دست‌کم بگیرند بلکه باید این 
موضوع را درنظر بگیرند که جاماندن صنعت نفت 
از لیگ برتر می‌تواند به این منزله باشد که باتوجه 
به این ناکامی، روحیه خود را بازسازی کنند تا این 
شکست را با صعود به فینال جام حذفی جبران 
کنند. استقلالی‌ها که به هیچ‌وجه نمی‌خواهند 
قهرمانی جام حذفی را از دست بدهند، حالا با 
این صحبت‌ها ششدانگ حواس خود را به تقابل 
با صنعت نفت می‌دهند و احتمالاً خود را از پیش 
برنده نخواهند دانست تا اسیر غافلگیری‌های 

احتمالی فوتبال نشوند.
 

 آنالیز نفتی‌ها 
توسط کادرفنی استقلال

کادرفنی استقلال بازی صنعت نفت آبادان و آریو 
اسلامشهر را آنالیز کرد. در شرایطی که نفتی‌ها برای 
صعود به لیگ برتر بازی حساسی مقابل نماینده 
اسلامشهر داشتند، کادرفنی آبی‌ها از این فرصت 
استفاده کرده و به آنالیز فیلم این بازی حساس 
پرداختند. نکته قابل توجه این است که جباری 
شخصاً در ورزشگاه اسلامشهر حضور داشته و این 
بازی را از نزدیک دیده است. البته استقلالی‌ها 
فقط به این بازی اکتفا نکردند و چند بازی اخیر 
این تیم را تحلیل کردند تا با آمادگی کامل راهی 

تقابل با این تیم شوند.
 

احتمال حضور پرتعداد تماشاگران 
در نیمه نهایی جام حذفی

بازی دو تیم استقلال و صنعت نفت آبادان احتمالاً 
با انبوهی از تماشاگران برگزار خواهد شد. در 
شرایطی که در روزهای قبل اعلام شده بود بلیت 
این بازی به صورت نیم بها است، پیش‌بینی 
می‌شود تماشاگران زیادی برای تماشای بازی تیم 
محبوبشان خود را به ورزشگاه برسانند. طرفداران 
استقلال که بعد از تحمل فصلی کابوس‌وار به 
قهرمانی در جام حذفی چشم دوخته‌اند، به‌رغم 
برگزاری بازی در روز اول هفته احتمالاً برای حمایت 
تیمشان در مسیر قهرمانی هم که شده سعی 
می‌کنند ورزشگاه را پر کنند. بنابراین اینطور که 
پیش‌بینی می‌شود بازی پرتماشاگری در نیمه نهایی 

جام حذفی شاهد خواهیم بود.
 

 علیرضا اسدی از هیأت مدیره 
جدا شد

طی روزهای اخیر خبرهای متعددی درباره جدایی 
برخی اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال به 
گوش می‌رسید که روز گذشته این خبر تأیید 
شد. در همین راستا خبر آمده که علیرضا اسدی، 
عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال دیگر در هیأت 
مدیره حضور نخواهد داشت. چندی قبل فایلی 
منتسب به این عضو هیأت مدیره منتشر شده 
بود که برخی معتقدند دلیل جدایی اسدی از 
استقلال همین فایل صوتی بوده است که البته 
باشگاه استقلال چنین موضوعی را تکذیب و 
اعلام کرده اسدی به دلیل دوشغله بودن دیگر 
در باشگاه استقلال حضور نخواهد داشت. به 
این ترتیب باید انتظار کشید فریده شجاعی نیز 
از هیأت مدیره باشگاه استقلال جدا شود چراکه 

او نیز دوشغله محسوب می‌شود.
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استقلال رکورد درآمد تیم‌های ایرانی 
در این فصل لیگ نخبگان آسیا را زد. 
آبی‌پوشان که این فصل به نسبت 
سه نماینده دیگر فوتبال ایران نتایج 
بهتری در لیگ نخبگان آسیا رقم زدند، 
با صعود به مرحله حذفی و البته 
حذف در مرحله یک هشتم نهایی، 
۱ میلیون دلار به عنوان حق شرکت، 
۲۰۰ هزار دلار بابت پاداش عملکرد و 
البته با حساب کسر جریمه ۷۲ هزار 
و ۵۰۰ دلاری مجموعا 1.127 میلیون دلار 
پاداش به جیب زدند تا بیشترین 
درآمد را در میان تیم‌های ایرانی به خود 
اختصاص بدهند. البته این موضوع در 
حالی اتفاق افتاده است که با توجه 
به تحریم ایران این مبلغ به دست 
 AFC استقلال نمی‌رسد و در حساب

بلوکه خواهد شد.
بنابراین اینطور که پیداست استقلال 
عملاً برای مسائل داخلی خود و حتی 
نقل و انتقالات فصل جدید نمی‌تواند 
این پول حساب کند و باید  روی 
مثل سال‌های قبل فقط در مسائل 
بین‌المللی از این مبلغ استفاده کند. 
مدیران استقلالی که در سال‌های 
قبل هم چنین تجربه‌هایی داشته‌اند 
تنها در صورتی می‌توانند از این مبلغ 
برداشت کنند که بخواهند بازیکن یا 

مربی خارجی به خدمت بگیرند یا 
اردوی خارجی برپا کنند و در غیر این 
صورت این مبلغ بلااستفاده در حساب 
AFC باقی خواهد ماند. اما در حالی که 
این پول در حساب کنفدراسیون آسیا 
محفوظ است، با توجه به پرونده‌های 
متعدد مطالبات مربیان و بازیکنان 
خارجی قبلی استقلال، کمی در خطر 
است چرا که در سال‌های قبل این 
موضوع وجود داشت که بعد از شکایت 

طلبکاران از باشگاه، مبلغ موردنظر 
 AFC آنها به صورت خودکار از حساب
برداشته می‌شد و به حساب شخص 

مذکور ریخته می‌شد.
این در شرایطی است که این مبلغ 
متعلق به استقلال است که با توجه 
به تحریم‌ها و شرایط موجود، دست 
استقلال برای استفاده از این مبلغ باز 
نیست و نمی‌تواند آن را به زخم‌های 
خود بزند و حالا مشخص نیست 

سرنوشت درآمد استقلال از این فصل 
لیگ نخبگان آسیا چه خواهد شد.

شاید اگر پای تحریم‌های ظالمانه در 
میان نبود، موضوع به گونه دیگری 
پیش می‌رفت واستقلال می‌توانست 
از این منبع مالی به نحو مطلوبی بهره 
بگیرد اما شرایط موجود سبب شده 
استقلال حساب آنچنانی روی این مبلغ 
باز نکند و به فکر تأمین بودجه خود از 

طریق اعتبارات داخلی باشد. 

AFC پاداش استقلال در حساب

درآمد عالی، حق استفاده مبهم
چهره هلندی سرمربی معرفی کرد

تماس تصویری مدیران استقلال 
با سیدورف

بعد از اینکه باشگاه استقلال در خبری اعلام کرد کلارنس سیدورف 
به عنوان مشاور در این باشگاه فعالیت خواهد کرد مشخص نشد که 
نقش سیدورف در امور محوله چطور تعریف شده است تا اینکه بعد 
از برگزاری نشست اخیر هیأت مدیره باشگاه استقلال مشخص شد 
سیدورف به صورت تصویری با مدیران باشگاه استقلال به گفت‌و‌گو 

است. نشسته 
در این تماس سیدورف چند گزینه را برای سرمربیگری در استقلال 
به مدیران معرفی کرده و قرار شده رزومه آنها مورد ارزیابی و بررسی 
قرار بگیرد. ظاهراً سیدورف قرار است نقش 
واسط را نیز در این ماجرا بازی کند تا احتمالاً 
اگر مدیران باشگاه استقلال خواستند 
سرمربی خارجی انتخاب کنند با نظر و 

مشاوره مستقیم سیدورف باشد.
البته شایعاتی پیرامون حضور احتمالی این 
چهره در بازی استقلال مقابل صنعت 
نفت آبادان در جام حذفی که قرار 
است شنبه هفته آینده در ورزشگاه 
آزادی برگزار شود نیز به گوش 
می‌رسد و گفته می‌شود سیدورف 
به زودی راهی ایران خواهد شد 
که اگر او در جریان این بازی 
حاضر باشد بدون شک تماشاگران 
بسیاری برای دیدن او به ورزشگاه 

آزادی خواهند رفت.
باید دید باشگاه استقلال بعد از تماس 
تصویری اخیر چه زمان از سیدورف در 

ورزشگاه آزادی رونمایی خواهد کرد.

بعد از جام حذفی، باشگاه قرارداد می‌بندد

حسینی و رضاییان، اولویت تمدید با استقلال
برخی بازیکنان استقلال در صدر جدول 
تمدیدی‌های فصل بعد قرار دارند 
و باشگاه استقلال بلافاصله پس از 
پایان مأموریت این تیم در جام حذفی 
مقدمات تمدید قرارداد آنها را فراهم 
خواهد کرد. در همین راستا از باشگاه 
استقلال خبر می‌رسد که دو بازیکن 
جلوتر از دیگر بازیکنان در فهرست 
تمدید قرارداد هستند. سیدحسین 
حسینی و رامین رضاییان بازیکنانی 
هستند که به دلیل عملکرد مطلوبی 
که در فصل جاری داشتند، قراردادشان 
تمدید خواهد شد و باشگاه استقلال در 
این راستا اقداماتی انجام خواهد داد.

البته باشگاه استقلال مقدمات این کار را 
فراهم کرده و هم با سیدحسین حسینی 
و هم با رامین رضاییان گفت‌وگویی را 
بابت تمدید قرارداد انجام داده است، 
اما عقد قرارداد نهایی با این دو بازیکن 
و توافق کلی بعد از پایان بازی‌های 

استقلال در جام حذفی انجام خواهد 
. شد

البته دیگر بازیکنان نیز در فهرست 
تمدیدی‌ها قرار دارند که ازجمله این 
بازیکنان باید به اندونگ اشاره کرد اما 
ممکن است موضوع تمدید قرارداد با 
اندونگ به همان دلایلی که پیش‌تر 

علیرضا اسدی اعلام کرده بود، منتفی 
شود هرچند که باشگاه استقلال در 
تلاش است به خواست هواداران این 
تیم جامه عمل بپوشاند اما چیزی که 
واضح است اینکه در حال حاضر فقط 
حسینی و رضاییان در اولویت تمدید 

قرارداد هستند.

مرفاوی: فعلاً نباید درباره مربی فصل بعد حرف زد

قهرمانی در جام حذفی نباید برای استقلال آرزو باشد

صمد مرفاوی، سرمربی تیم نفت و گاز 
گچساران معتقد است که استقلال 
برای فصل بعد نیاز به تحولات جدی 
دارد. مرفاوی می‌گوید: »استقلال 
باید در برخی پست‌ها تغییر ایجاد 
کند. در فصلی که گذشت استقلال 
تیم همیشگی نبود. البته در طول 

تاریخ برگزاری لیگ برتر گاهی اتفاق 
افتاده که استقلال دچار بحران 
شود و با این شرایط بیگانه نیست. 
این موضوع بیشتر به دلیل حواشی 
متعددی است که وارد تیم می‌شود و 
اگر به فصولی که استقلال نتیجه لازم 
را به دست نیاورده نگاه کنید، به این 

نتیجه می‌رسید که هرفصلی که با 
ناکامی همراه بوده، این حواشی مانع 
از نتیجه‌گیری استقلال شده است.«

سرمربی سابق استقلال درباره 
شانس تیمش برای قهرمانی در 
جام حذفی نیز گفت: »استقلال 
باید حتماً  تیم بزرگی است و 
قهرمان جام حذفی شود. جام 
حذفی نباید برای استقلال آرزو 
باشد، بلکه به راحتی باید از پس کار 
برآمده و قهرمان شود. استقلال یک 
باشگاه قدیمی و ریشه‌دار است که با 
کمک هوادارانش می‌تواند کارهای 
بزرگی انجام دهد.« مرفاوی درباره 
بحث‌هایی که پیرامون انتخاب 
سرمربی می‌شود نیز این توضیح 
را داد: »درحال حاضر نباید به این 
موضوع پرداخت. استقلال درگیر 
جام حذفی است و باید روی این 

مسابقات تمرکز کند.«

سامره: خوشحالی هواداران استقلال از باخت بی‌دلیل نبود

امیدوارم پشت سیدورف پنهان نشوند

علی سامره پیشکسوت و مدیر 
تیم  تفاقات  ا ل  ستقلا ا بق  سا
محبوبش را دنبال می‌کند. او بر 
این باور است که اگر تصمیمات 
درست و اصولی اتخاذ می‌شد حتماً 
نتایج خوبی هم به دست می‌آمد. 
او همدل نبودن را یکی از دلایل 
ناکامی استقلال دانسته و در حال 
حاضر امیدوار است که با حضور 
سیدورف و دادن اطلاعات صحیح، 
نتایج و اتفاقات خوبی برای تیمش 

رقم بخورد.

از سال گذشته شروع کنیم.
سال گذشته زمانی که ما وارد 
تیم شدیم، با اینکه پول نبود 
اما تصمیمات درست مدیریتی 
اتخاذ شد. انرژی زیادی هم 
و  خودی‌ها  با  مقابله  صرف 
غریبه‌ها کردیم. خروجی‌اش هم 
صدرنشینی بود. اما اجازه ندادند 
تیم روی ریل موفقیت به مسیرش 
ادامه دهد و آنقدر سنگ‌اندازی 
کردند و فریب فضای مجازی را 
خوردند که کار کردن برای همه 

شد. سخت 
10 شکست در یک فصل 

باورنکردنی بود.
این آمار وحشتناک است و با 
اینکه ما به تیم نزدیک نیستیم اما 
کاملاً نشان می‌دهد که درون تیم 
آن اتحاد همیشگی وجود ندارد. 
نتایج به دست آمده و شکل 
بازی بچه‌ها گواه این ادعا است 

که اگر یکدل و همدل بودند، 
این نتایج به دست نمی‌آمد. با 
اینکه هفت بار کادرفنی تغییر 
کرد، اما چون آرامش نداشتند، 
این نتایج را گرفتند که به نظر 
من اصاً نرمال نبود. زمانی که 
تیم زیر نظر هلدینگ قرار گرفت و 
آنها بدون نظر کمیته فنی بازیکن 
جذب کردند، عاقبتِ آن شد 
بدهی کلان برای باشگاه که کسی 

نیست. پاسخگو  هم 
الان هم جباری را انتخاب 

کردند.
مجتبی حتی اگر قهرمان جام 
حذفی هم نشود، هیچ‌کس از او 
خرده نمی‌گیرد. به هر حال در 
این شرایط سخت تیم را جمع 
کرد و نسبت به قبل عملکرد 
بهتری هم داشت. الان هم اگر 
قرار است برای فصل بعد هزینه 
خوب  مربی  دو  باید  نکنند، 
خارجی کنار مجتبی بگذارند؛ 
در غیر این صورت یک مربی 
رزومه‌دار قوی را انتخاب کنند.

البته باشگاه گفته که سرمربی 
فصل آینده حتماً خارجی است.

نباید تا بازی‌های جام حذفی 
می‌کردیم  اعام  نشده  تمام 
که مربی فصل آینده خارجی 
نوع حرف‌زدن‌ها  این  است. 
قطعاً در روحیات یک مربی تأثیر 

می‌گذارد. 
اگر من تصمیم‌گیرنده بودم، در 
همان میانه فصل اجازه می‌دادم 
سهراب و محمد نوازی به کارشان 
ادامه دهند و در پایان فصل 
تصمیم جدیدی می‌گرفتم، اما 
آنقدر تیم را تحت فشار می‌گذارند 
تا مربیان خودشان را بیاورند و 
منافع‌شان تأمین شود. متأسفانه 
هیچ‌چیز در این باشگاه سرجایش 

استقلال اگر 
زور بردن 

سپاهان را 
داشت که 

10 تا باخت 
نمی‌آورد. 
اصلاً چرا 

پرسپولیس 
چهار بار 

به این تیم 
باخت؟

سؤال و جواب

نیست در حالی که اگر تصمیم 
درستی بگیرند، اتفاقات خوبی 
می‌افتد. اما من فکر می‌کنم 
نزدیکان استقلال دوست ندارند 
مربی گردن‌کلفت به این تیم 
بیاید. حالا چه کسانی پشت‌سر 
 ، هستند یی  فیا ما ند  با ین  ا

نمی‌دانم.
شکست استقلال مقابل 

سپاهان حواشی زیادی داشت و 
پرسپولیسی‌ها هم ادعاهایی به 

شکل بازی آبی‌ها داشتند.
استقلال اگر زور بردن سپاهان را 
داشت که 10 تا باخت نمی‌آورد. 
اصاً چرا پرسپولیس چهار بار 
به این تیم باخت؟پس سپاهان 

تیم ضعیفی نبود، ضمن اینکه 
وقتی لیگ به هفته پایانی رسیده 
و نتیجه بازی تأثیری در سرنوشت 
تیم ندارد، خود به خود بازیکنان 
هم آن انگیزه ابتدای فصل را 
ندارند و بیشتر به فکر سامت 
پایشان هستند. با اینکه اعتقاد 
دارم استقلال بی‌تفاوت در بازی 
آخر ظاهر نشد، اما این اتفاقات 
طبیعی است. شما دیدید که در 
ابتدا استقلال بود که گل اول را زد.

هواداران هم از باخت تیم‌شان 
خوشحال بودند.

زمانی که برخی از چهره‌های 
سرشناس ما چه در عالم ورزش 
و چه در عالم سیاست، احترام 

تیم رقیب را نگه نمی‌دارند و 
هر مطلبی را در فضای مجازی 
انتشار می‌دهند، از این نوجوان 
و یا جوان چه انتظاری می‌توان 
داشت. من نمی‌گویم هوادار تیم 
باید از باخت تیمش خوشحال 
باشد، اما به هر حال همه 
عوامل بیرونی دست به دست 
هم می‌دهند تا این اتفاقات 
بیفتد. متأسفانه شرایط فوتبال 
ما سال به سال بدتر می‌شود و 
چون همه دنبال نتیجه گرفتن 
هستند، هیچ‌کس به سازندگی 
فکر نمی‌کند. حتی مدیرعامل 
یک باشگاه هم می‌داند که 
اگر دو سه بازی نتیجه نگیرد، 

صندلی‌اش را از دست می‌دهد. 
ما سال‌ها به کشورهای حوزه 
که  می‌خندیدیم  خلیج‌فارس 
مدام تغییراتی را در تیم‌هایشان 
ایجاد می‌کنند، در حالی که الان 

خودمان از آنها بدتر هستیم.
انتخاب سیدورف را چطور 

می‌بینی؟
 اگر بتوانند از نام و اعتبار او در 
سطح بین‌المللی استفاده کنند، 
انتخاب سیدورف می‌تواند یک 
حرکت رو به جلو باشد. ما هم 
انتظار داریم به این تازه‌وارد 
اطلاعات درست بدهند و کارهای 
اشتباه‌شان را به نام او تمام نکرده 

و پشت او پنهان نشوند.


